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FOpmanos M. I1., yuumenv puzuxu u
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0J151 Oemeli ¢ HapYUleHUsIMU 3PEeHUS»

Yacre 1.

1. 3anummTe B OTBETE HOMCPA BCPHBIX PABCHCTB.
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1) 117- 08 2) 2.8 _15 3) 27 _105.
5 15 4

OrtBeT:

2. Ha tpenupoBke B 50 — MmeTpoBoM OacceitHe mioBell nporuibil 200 — MeTpoByrO
nuctaniuio. Ha pucynke n3o0paxEéH rpaguk 3aBUCUMOCTH PACCTOSHHSI MEXKITY
MJIOBIIOM U TOYKOM CTapTa OT BPEMEHM ABWKEHHUs TIoBIA. Onpenenure, Ha KakoM

OTPEC3KC JUCTAaHIIUHU CKOPOCTSH IIJIOBLA OblIa HAaMOOJIBIIICH.
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OrtBeT:

3. KakoMy mpomexyTKy MPUHAAIEKHUT YUCIIO J54

B otBere ykaxxute HoMep MpaBUILHOIO BAPUAHTA.
1) [4; 5]

2) [5; 6]

3) [6;7]

4) [7; 8]



4. YxaxuTe HauOoJIblIee U3 CIEAYIOIUX YUCET:

DV22  2) (V6) 3) 26 g Vi
ﬁ

OrtBeT:

5. B Tabnume mnpuBeneHbl pe3yabTaThl ABYX MONy(HUHAIBHBIX 3a0€eroB Ha
muctanuuo 60 M. B punaneHOM 3a6ere 6 yuacTHuKOB. 13 kaxknoro nony¢uHana B
(uHaI BBIXOJAT JIBa CIIOPTCMEHA, OKA3aBLUIMX MEPBBIM U BTOPOM pe3yibTaTsl. K
HUM J00aBISIOT €llle IBYX CIOPTCMEHOB, NMOKA3aBIINX Jydlllee BpeMs Cpeid BCeX

OCTAJIBHBIX YHACTHHKOB HOJ'IY(I)I/IHaJIOB.

1-i1 [Honypunan 2-1 [lonydunan
Howmep coptcmena 1 2 3 4 5 6 7 8
Bpews (c) 7,02 16,89 1698 | 7,04 1697 |7,01|7,08 |6,86
MecrTo B 3abere

3anuImmuTe B OTBET HOMCPa CIIOPTCMCHOB, HC IIOIIABIINX B (I)I/IHaH.

OTtBeT:

2
6. Pemure ypaBHenue x° — 4x = 0.
B oTBer 3anummnTe 00abIIUI U3 KOPHEH.

OrtBeT:

7. Jlns mpuroToBIEHU (apiia B3sIU TOBIAMHY M CBUHUHY B OTHomIeHWH 7 : 13.
Kaxoii mporieHT B ¢apiie cocTaBisieT ToBsiiuHA?

OTBerT:

8. B nmome pacmosararotcsi OJJHOKOMHATHBIC, IBYyXKOMHATHBIE, TPEXKOMHATHBIE U
YEThIPEXKOMHATHBIE KBAPTUPHI. JlaHHBIE O KOJIMYECTBE KBAPTUP MPEICTABICHBI Ha
KpyroBoil auarpamme. Kakoe yTBep:kIeHHE OTHOCUTEIBLHO KBApTUP B 3TOM JIOME

BEPHO, €CJIu Bcero B jome 120 kBapTup?




1) OnHOKOMHATHBIX KBapTUP OOJIbLIE,
OOHOKOMHATHBIC
YEeM JBYXKOMHATHBbIX. | o

. !
2) Menblie Bcero TPCXKOMHATHBIX ] TPEXKOMHEATHEIE
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i 7
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- JeTHIPEXKOMHATHEIE

KBapTHUP.

3) OIHOKOMHATHBIX KBapTUp HE
oosee 25% o1 0OImIEero KoJuyecTBa
KBapTHP B JIOME.

4) JIByXKOMHATHBIX KBapTUP MEHbIIIE

40.

9. B Mmemke comeprkarcs )KETOHBI C HOMEpaMHu OT 5 10 54 BmounTenbHO. KakoBa
BEPOSAITHOCTb, TOrO, YTO M3BJICUYCHHBIM HAYraJ W3 MEIIKAa >KETOH COJECPKUT
JIBY3HAYHOE YHCIIO?

OTtBeT:

10. Ha pucynke w3obpaxensl rpaduku GyHKmmid BHma Y =ax’+bx +c.
VYcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY T'padprikaMu U 3HaKaMu KO3 PUIIMeHToB a U C.

['PAOUKHA

, b) B) y
T d ¥
0 x 1] x ]
A) ; / ‘ \ I)
3HAK KOODODOUITMEHTOB

I)a>0,c<0 2)a<0,c>0 3)a>0,c>0 4)a<0,c<0

3anumnTe B OTBET I_[I/I(l)pbl, PAacCIIOJIOXHUB HMX B MNMOPpAAKE, COOTBCTCTBYIOIICM

OyKBaMm.



11. Ympocture BoIpaxkeHHeE: 5x + 1
X

1) 5x+1 2) 5x* +5 3) 6 2) 5x* +1
x x x
12. Pemute HepaBeHCTBO 3(6 —X) > 2 — X.
Otger:
13. Haiiaure 3HadeHne BeIpaxeHns: +16-900.
1) 1200 2) 12 3) 120 4) 36

OrtBeT:

2
14. 13 paBeHcTBa E = % HaluTe nepeMeHnyto v, eciau m=15 kr, E=30 /.

OTBeT:

Yacts 1.

18 X 4

15. (2 6anna) Pemure ypaBHeHHE: —— = 1 :
x*-9 x+3 x-3

16. (2 6aama) Moromukauct npoexan 40 kM or goMa 10 peku. BosBpamiasch
oOpaTHO co cKopocThio Ha 10 KM/4 MeHbIIeH MepBOHAYAIBHOW, OH 3aTpaTHil Ha
5TOT TyTh Ha 20 wMuHyT Oosnbmie. HaliguTe mnepBOHAYANBHYIO CKOPOCTH
MOTOIMKIIUCTA.

17. (2 6anua) [octpoiite rpaduk yHKIIUN

2y 1, econ x < (O,
y=4 —L5x+1, ecoin 0 < x < 2,

x—4&, ecan x =2

U OTpEENTe, MPU KAKUX 3HAYEHUSAX MpsiMasi Y=C UMeeT ¢ rpad)uKoM POBHO JIBE

00IIIE TOYKH.





